
 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  
TK ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH 

 
Kelompok/ Srategi Pembelajaran  
Semester/Bulan/Minggu  
Tema  
Sub Tema 

Sub – Sub Tema  
Hari/Tanggal  
Alokasi Waktu 

Kompetensi Dasar  
Media/Sumber media 

 

: B-2 ( 5-6 tahun ) / Ekstra English Time  

: I /November/ I  
: Tanaman  
: Buah-buahan (Fruits) 

: Macam-macam buah  
: Selasa / 23 Nopember 2021  
: 120 menit 

: 1.2, 2.4, 2.7, 2.8, 2.12, 3.2-4.2, 3.3-4.3, 3.8- 4.8, 3.11-4.11  
: banner gambar buah-buahan ( grapes, banana, pear, watermelon, etc ), Lembar kerja 

siswa, pensil 

 

MATERI : 
 
1. Mengenal macam-macam buah (Fruits) 

2. Bernyanyi Lagu “ macam – macam buah “ 

3. Menirukan gerakan sesuai nyanyian 

4. Presentasi tentang Fruits dalam bahasa inggris 

5. Menuliskan kata benda berdasarkan gambar buah  
6. Melatih percaya diri 

7. Melatih kemandirian 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 
 
1. Melalui kegiatan pembiasaan Peserta didik dapat berdo’a sebelum dan sesudah belajar dengan benar. ( KI. 3.2-4.2 

NAM )  
2. Melalui kegiatan Bernyanyi Peserta didik dapat menyanyikan lagu “ macam – macam buah-buahan “ dengan tepat ( 2.4 S 

)   
3. Melalui kegiatan bercakap cakap peserta didik dapat menyebutkan macam buah-buahan dengan tepat. ( KI. 1.2 NAM )  
4. Melalui kegiatan menyebutkan buah-buahan peserta didik dapat menyebutkan bahasa inggris  macam -macam buah-

buahan dengan benar . ( KI. 3.11-4.11 B ) 

5. Melalui kegiatan presentasi tentang Fruits dalam bahasa inggris peserta didik mau menunggu giliran dan mau 

mendengarkan ketika orang lain berbicara. (KI. 2.7 SE) 

6. Melalui kegiatan mengenal macam buah-buahan peserta didik dapat memahami dengan seksama. (KI. 3.8-4.8 K)    
7. Melalui kegiatan menuliskan kata benda berdasarkan gambar peserta didik dapat menuliskan kata benda dalam bahasa 

inggris dengan Mandiri. ( KI. 2.8 SE ) 

8. Melalui kegiatan bernyanyi peserta didik dapat bergerak sesuai nyanyian dengan lincah ( KI. 3.3 – 4.3 FM ) 

9. Melalui kegiatan menuliskan kata benda berdasarkan gambar peserta didik mampu menyelesaikannya dengan 

tanggungjawab (KI. 2.12 SE) 

 

ALAT & BAHAN : 
 
1. Gambar macam – macam  buah-buahan (grapes, banana, pear, watermelon, etc)  
2. Pensil , Lembar kerja siswa 

 

Langkah – Langkah kegiatan 

 

Waktu Tahap 

Pembelajaran 

Nama 

Kegiatan 

Kegiatan Metode Pendidikan 

Karakter 

Keterangan 

07.00- 

08.00 

Pembukaan Kegiatan 

Awal 

Menyapa Peserta didik 

 Mengucapkan salam 

dan bedo’a sebelum 

kegiatan. 

 Bertanya macam 

buah-buahan yang 

diketahui dalam 

bahsa inggris 

 Bernyanyi lagu “ 

Macam – Macam 

buah-buahan “ 

 

 

 Demonstrasi 

 

 

 Demonstrasi 

 

 

Demonstrasi 

 

 Religius  

 

 

 Kreatif 

 

 

 Kerja Keras 

 

 Tatap Muka Terbatas 

  Pijakan 

Sebelum 

Main 

 Peserta didik duduk 

diposisi yang telah 

ditentukan 

 Peserta didik 

mengamati bahan 

yang telah disiapkan 

Guru 

 Peserta didik 

 Demonstrasi 

 

 

 Demonstrasi 

 

 

 

 Demonstrasi 

 Rasa Ingin Tahu 

 

 

Rasa Ingin Tahu 

 

 

 

 Disiplin 

  

 

 

Mengamati  

Menanya 



menyimak penjelasan 

guru tentang 

kegiatan hari ini. 

07.31- 

08.30 

Inti Pijakaan Saat 

Main 

Peserta didik 

dipersilakan melakukan 

kegiatan  ekstra yang 

telah di sediakan  ada 3 

( tiga ) kegiatan bermain 

:  

1. Menyebutkan 

bahasa inggris  

macam -macam 

buah-buahan  

dengan media 

banner gambar.  

2. Menuliskan kata 

benda berdasarkan 

gambar buah dalam 

bahasa inggris 

3. Mempresentasikan 

tentang macam 

gambar buah-

buahan dalam 

bahasa inggris 

 

 

 

 

 

 

 Demonstrasi  

 

 

 

 

  

Pemberian 

Tugas 

  

 

Demonstrasi  

 

 

 

 

 

 

 Komunikatif 

 

 

 

 

  

Kreatif 

 

  

 

Mandiri 

 

 

 

 Mengumpulkan / 

Mengolah Informasi 

Menalar 

Mengkomunikasikan 

  Pijakan 

Setelah Main 

 Guru melakukan 

Tanya jawab dengan 

peserta didik tentang 

apa saja yang sudah 

dipelajari saat ekstra 

English time. 

 Peserta didik 

Bersama – sama  

bernyanyi lagu macam 

– macam buah-

buahan. 

 Demonstrasi 

 

 

 

 

 Demonstrasi 

 Percaya Diri 

 

 

 

 

 Percaya Diri 

 Mengkomunikasikan  

08.31 – 

09.00 

Penutup Kegiatan 

Akhir 

 Peserta didik 

mengumpulkan 

lembar kerja yang 

telah dikerjakan dan 

membereskan 

peralatan yang telah 

digunakan saat 

kegiatan  main. 

 Peserta didik dan 

guru berdo’a sesudah 

belajar. 

 Salam Penutup 

 Demonstrasi 

 

 

 

 

Demonstrasi 

 

 

 Demonstrasi 

 Tanggung 

Jawab 

 

 

 

 Religius 

 

 

 Religius 

 Mengkomunikasikan 

 

 

Teknik Penilaian : 1. Ceklist 

2. Penugasan  
3. Catatan Anekdot 

 
 

Sidoarjo, 23 Nopember 2021  
Guru Kelas 

 
 
 
 

Nuril Kurniawati, S.Pd 



YAYASAN PENDIDIKAN ISLAM MUTIARA ANAK SHOLEH  

TK ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH  
Perum Graha Mutiara A1 No. 2 - 4 Kebonagung – Sukodono – Sidoarjo 

Telp. 031- 8833674, 081391083219;  Fax : 031 – 58834699 

Webbsite : http://tk.mutiaranaksholeh.com; Email : mutiara_sholeh@yahoo.co.id;  : mutiara anak sholeh  

 

 

 LEMBAR PENILAIAN PENUGASAN 
 

Hari/Tanggal :Selasa, 23 Nopember  2021     Tema  : Tanaman 
Kelas  : TK B2        Semester  : I   
Indikator &KD : Menuliskan kata benda berdasarkan gambar buah  Ekstra   : English Time 

dalam bahasa inggris ( KI. 2.8 SE )  

   
   

 

 

Sidoarjo, 23 Nopember 2021 
Ustadzah Ekstra  

 
 
 
 
 

Nuril Kurniawati,. S.Pd 

No Unjuk Kerja (foto) Hasil pengamatan 

Aspek yang di nilai 
Hasil 

akhir Kemandirian   Tanggung 

jawab 

Ketepatan  

1. Ddenta  

 

 

 

Ananda mampu 

mengerjakan tugas dengan 

tepat  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BSb 

 

 

BSB 

 

 

BSB 

 

 

BSB 

2. Alya 

 

 
 

 

 

 

 

Ananda mampu 

menyelesaikan tugas 

sesuai dengan perintah 

Ustadzah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BSB 

 

 

BSB 

 

 

BSH 

 

 

BSB 

mailto:mutiara_sholeh@yahoo.co.id


Hari/Tanggal  :Selasa, 23 Nopember  2021 Tema : Tanaman 

Kelas              : TK B2 Semester : I 

    Indikator &KD : Menuliskan kata benda berdasarkan 

gambar buah dalam bahasa inggris ( 

KI. 2.8 SE ) 

 

 

Ekstra : English Time 

 

YAYASAN PENDIDIKAN ISLAM MUTIARA ANAK SHOLEH  

TK ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH  
Perum Graha Mutiara A1 No. 2 - 4 Kebonagung – Sukodono – Sidoarjo 

Telp. 031- 8833674, 081391083219;  Fax : 031 – 58834699 

Webbsite : http://tk.mutiaranaksholeh.com; Email : mutiara_sholeh@yahoo.co.id;  : mutiara anak sholeh  
 
 

      CATATAN ANEKDOT    

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Sidoarjo, 23 November 2021 
Ustadzah Ekstra  

 
 
 
 
 

Nuril Kurniawati,. S.Pd

Nama Santri Peristiwa / Perilaku Tafsiran Keterangan 

Alya Setelah ustadzah menjelaskan 
dan memberi contoh  Ananda 

langsung mengerjakan tugas 

melengkapi kata pada lembar 

kerja secara mandiri dan 

tepat. 

Kemungkinan dikarenakan 
ananda sudah menghafal 
nama macam buah-buahan 
dalam bahasa inggris 

Ustadzah memberikan  
pujian kepada ananda 
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YAYASAN PENDIDIKAN ISLAM MUTIARA ANAK SHOLEH 
TK ISLAM KREATIF MUTIARA ANAK SHOLEH 

Perum Graha Mutiara A1 No. 2 - 4 Kebonagung – Sukodono – Sidoarjo 
Telp. 031- 8833674, 081391083219; Fax : 031 – 58834699 

 

Webbsite : http://tk.mutiaranaksholeh.com; Email : mutiara_sholeh@yahoo.co.id;          : mutiara anak sholeh 

 
 

LEMBAR PENILAIAN CEKLIST 
 

Hari/Tanggal :Selasa, 23 Nopember 2021 Tema : Tanaman 
Kelas : TK B2  Semester : I 

 

Program 
 

Pengembangan 

 
KD 

 
Indikator Penilaian 

Alya            Ddenta 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 
 

 
 

Nilai Agama dan 

Moral 

 
1.2 

 
Peserta didik menyebutkan buah-buahan ciptaan Allah 

   √    √ 

3.2 – 4.2 Peserta didik berdo’a sebelum dan sesudah belajar    √    √ 

Fisik Motorik 3.3 - 4.3 Peserta didik bergerak sesuai nyanyian dengan lincah   √     √ 

Sosial Emosional 2.7 Peserta didik presentasi tentang macam buah-buahan    √    √ 

2.8 Peserta didik  menuliskan kata benda berdasarkan gambar dengan 

Mandiri 

   √   √  

2.12 Peserta didik dapat menyelesaikan menuliskan kata benda sesuai gambar 

dengan tanggungjawab 

   √    √ 

Kognitif 3.8 - 4.8 peserta didik dapat mengenal macam buah-buahan dalam bahasa inggris    √    √ 

Bahasa 3.11-4.11 Peserta didik dapat menyebutkan bahasa inggris macam buah-buahan    √    √ 

Seni 2.4 Peserta didik menyanyi lagu “ macam – macam buah-buahan “ dalam 
bahasa inggris 

  √     √ 

  Sidoarjo, 23 Nopember 2021 

Ustadzah Ekstra 
 

Nuril Kurniawati, S. Pd 

http://tk.mutiaranaksholeh.com/
mailto:mutiara_sholeh@yahoo.co.id

